

# Концепция «Русский мир»

(идет сбор средств на разработку  
креативного названия)



# Лукашенко: Я не понимаю, что такое «Русский мир»



Президент Беларуси  
Александр Лукашенко  
дал интервью Радио  
Свобода, Еврорадио и  
TUT.by.

2015г.

# Русский мир = национализм?

- Еще в ходе прямой линии 17 апреля 2014 г. Путин подчеркнул внутреннюю силу русских, в особенности их готовность к самопожертвованию, которая, по его словам, отличает его страну от Запада. Он поспешил добавить, что россиянам скоро придется проявить это качество. Путин много говорил про "русскую душу" и "специфический генетический код".
- Подобная риторика подстрекала русский национализм XIX века.



Фото с «Русского марша» 2013 г.

# Формирование образа России в головах жителей государства и иностранцев в частности

- Дмитрий Рогозин заявлял, что Россия обязательно применит ядерное оружие, если на нее нападут страны Запада. Российский ядерный арсенал он назвал "идеальным оружием возмездия".
- Дмитрий Киселев, глава информагентства "Россия сегодня", сообщил своим телезрителям, что Россия – "единственная страна в мире, способная превратить США в радиоактивный пепел".
- Михаил Леонтьев (*справа на фотографии*), многим более известный как ведущий телепередачи Первого канала «Однако» как-то сказал: «Украина – русская земля. Проблемы власти на Украине – это внутренняя проблема России, и только мы можем разрешить её»





## Как-то так

Эти и прочие заявления все чаще формулируются в туманных и мистических фразах с отсылками к "русскому миру". Глава РПЦ патриарх Кирилл пояснил, что "русский мир" – это особая цивилизация и что необходимо сохранять его уникальные духовные и культурные ценности. Согласно патриарху, он включает в себя Украину, Белоруссию и другие, (**attention! shock content!**) неславянские народы, разделяющие эти ценности.

# У г-на Лаврова свое мнение на этот счет

- Министр иностранных дел Сергей Лавров, в свою очередь, заявлял, что термин "русский мир", не имеет ничего общего с национализмом. Он считает этот термин частью внешнеполитической доктрины, защиты соотечественников и отражает многонациональную культуру нашей Великой Страны. Также Лавров упомянул, что русская культура является многонациональной и, к примеру, Пушкин и Лермонтов, имеющие иностранные корни были более русскими, нежели многие «чистокровки».
- Русскость, по мнению Лаврова, подразумевается в общей культуре, но также и признании роли русского народа в формировании этой культуры и созданий условий для сохранения страны вместе с ее традициями и таким наследием, которые завоевали наши предки, сформировавшие «русский мир».



# Что же делать?

Необходимо:

1. В первую очередь, отказаться от названия данной концепции во избежание подмены понятий.
2. Перестать использовать пропаганду и контрпропаганду в целях сплочения народа, а зародить **общую национальную идею**.
3. Дать понять людям, что концепция «Русского мира» представляет собой синтез языка, культуры, истории и т.п.
4. Повысить авторитет России на международной арене, наладить контакты с ведущими государствами (но так, чтобы это не было воспринято россиянами за слабость).
5. Поднять уровень жизни, из чего последует идейное благополучие.



~~Тест на, прости господи, оппозиционность~~  
Тест на наличие глубокого внутреннего  
русского мира

**Внимательно всмотритесь в фон презентации. Что вы видите?**

1. мех
2. Морозные узоры на окне
3. Вату



# Результаты теста

- Если вы выбрали 1-й вариант ответа, вы шальная императрица с геополитическими амбициями.
- Если вы выбрали 2-й вариант ответа, вам следует сходить к офтальмологу.
- Если вы выбрали 3-й вариант ответа, вы всё правильно поняли.

